

云南大天种业有限公司

2021年9月工作简讯

一、参与“中华慈善日”宣传暨“金秋助学”活动

9月3日，公司作为会员单位参与罗平县开展2021年“中华慈善日”宣传暨“金秋助学”活动。副县长王冬梅、县直相关部门负责人、县慈善总会相关会员单位人员以及受助学生及家长代表参加活动。

活动中，副县长王冬梅、县慈善总会、县民政局、县教育体育局负责人以及爱心企业代表为学生发放了助学金。随后，参加活动的人员向过往群众发放《中华人民共和国慈善法》、国家鼓励慈善捐助等相关法律法规的宣传材料。通过此次宣传活动，在全社会营造人人关心、关注慈善事业，参与慈善事业的良好氛围。





二、安全隐患整改复查检查

为有效遏制安全事故发生，消除安全隐患，确保生产经营安全运行。9月6日，罗平县应急管理局协同曲靖市安全专家检查组对公司安全整改进行复查工作。对照隐患清单逐一进行隐患整改复查，要求公司对整改情况进行跟踪评价，直到将安全问题全面解决。强调在安全检查中发现的安全纰漏，要及时下发整改工作任务单，并加强安全教育，普及安全知识，制定切实有效的安全防范措施，防止安全问题的反复发生。





三、全国工商联第二联系调研组到公司开展调研

9月8日上午，全国工商联常委、云南鸿翔一心堂药业（集团）股份有限公司董事长阮鸿献带领全国工商联第二联系调研组第3小组到公司进行了实地走访查看，与总经理详细交流，了解当前工作情况和困难。

交流会上阮鸿献指出，要正确认识和把握当前形势，深入学习理解、准确把握有关精神，学深悟透弄懂做实。新征程上民营经济作为中国特色社会主义的重要成果，要坚定不移走中国式现代化新道路，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，实现高质量发展，为实现第二个百年奋斗目标再建新功。



四、参加罗平县举行的“质量月”活动启动仪式

9月8日，公司应邀参加罗平县工信商科局在罗平锌电股份有限公司举办的“质量月”活动启动仪式，共同开展质量主题宣传，倡导质量第一意识，推进质量强县建设工作。质量强县领导小组成员单位、各乡镇（街道）分管领导和30家重点企业代表

参加启动仪式。

本次活动以“深入实施质量提升行动、大力推进质量强国建设”为主题，开展一次产品质量四进“进机关、进企业、进校园、进社区”宣传活动，提高产品质量、工程质量、环境质量和服务质量，弘扬质量文化，营造政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人享受质量的良好社会氛围。

活动要求企业作为质量提升工作的主体，要时时把质量提升工作作为生存和发展之本，贯穿于企业管理的全过程，积极开展全员教育培训，不断完善管理体系，永不懈怠的改进生产和服务，以提升产品质量和确保质量安全，为罗平县经济社会高质量发展做出新的更大的贡献。



五、企业管理能力提升专题培训



9月15日，由罗平县工信商科局牵头举办的“2021年罗平县中小企业管理能力提升专题培训”正式开班，公司共20余人应邀参加学习培训。

本次培训班立足于学习国际国内“经济双循环”、招商和项目建设、网红经济、电子商务、企业改革创新、社会治理创新、企业转型升级等方面的成功经验做法，旨在通过学习、交流、现场教学等活动，学习借鉴先进地区经济发展和社会治理经验，促进我县相关领域企业管理人员解放思想、开拓视野，提升推动高质量发展的能力和水平，为全面振兴全方位振兴贡献力量。

六、宣威市委常委到公司考察民族团结进步示范创建工作

9月23日，在县直相关部门负责人陪同带领下，宣威市委常委、统战部部长、副市长桂腾荣带队到公司考察民族团结进步示范创建工作。

通过实地考察和听取相关情况介绍，考察组一行对公司民族团结进步示范创建工作给予高度评价，认为公司的民族团结进步示范创建工作结合实际主责主业，亮点突出，做法和经验值得学习、借鉴。希望今后双方多加强沟通和交流，相互学习，共同进步，以铸牢中华民族共同体意识为主线，全面深入持久开展民族团结进步创建工作。



七、知识产权培训会

为强化企业知识产权意识，培养企业创新发展能力，促进企业高质量发展，9月23日，公司参与罗平县市场监督管理局举办的企业知识产权知识专题培训班。

此次培训，邀请了知识产权专家进行了现场讲解，授课内容涉及知识产权管理运用、高价值专利培育、专利挖掘申报等内容。

培训会上，授课老师还阐明了知识产权工作对企业发展的重大意义，增强企业开发自主知识产权的信心。同时，市场监管部门对企业加强知识产权管理工作提出了重要建议：一是要建立健全知识产权管理制度，将知识产权工作纳入企业发展规划，加强知识产权的管理运用。二是要建立健全知识产权保护制度，及时将创新成果申报为专利，使创新成果得到应有的保护。同时，注重品牌培育，挖掘品牌潜力，以品牌作支撑，增强产品的竞争力和附加值。



八、开展科技资源科普系列宣传活动

9月24日下午，罗平县工信商科局以2021年全国科普日主题为载体，组织全县国家高新技术企业、科研机构、科技型中小企业、各类科技创新平台、成长型科技企业19家30余人，到

公司以“百年再出发，迈向高水平科技自立自强”为主题的科普宣传活动。

一行人实地参观了生产车间，集中学习参观了科学方法选种、育种、科研、生产流程、优质新品产权保护以及科学规范做好种子生产管理等科学育种知识。



九、2020 年度救灾备荒种子储备验收核查

9月27日，省种子管理站协同市、县农业农村部门、种子管理站相关成员组成检查组莅临公司开展2020年度省级救灾备荒种子储备验收核查工作。

检查组先后到承储仓库实地进行了查看，主要对种子仓库设备、检查种子包装、保管情况，并清点核查储备数量。认真听取了公司储备任务落实情况、储备制度执行情况、项目资金使用管理情况等汇报，检查组一行对公司储备工作给予充分肯定，并对新建储备冷库设备设施交流了意见。



十、先进工会学习交流会

9月30日下午，罗平县总工会在罗平锌电股份有限公司召开了县内有好单位座谈会。会上，工会副主席及主管领导对罗平锌电股份有限公司的工会工作给予高度肯定，促成罗平锌电股份

有限公司与公司工会结对共建。并要求各友好单位企业在提升生产工艺，保障质量的情况下，降低成本，提高产品市场竞争力。同时要充分发挥工会的职能作用，维护好职工权益，使企业健康发展。重点要做好职工综合能力的培训；要开展职工岗位练兵及技能比武活动；要激发广大职工的参与意识，鼓励员工积极献计献策，助力公司的发展。

